

INFORMACIJA ZA JAVNOST

ob slavnostni podelitvi nagrad in priznanj za medobčinski razpis »Inovator leta Spodnje Savinjske doline« za leto 2016

Vransko: četrtek, 8.6.2017

S slavnostno podelitvijo nagrad in priznanj, ki je bila tokrat organizirana v prostorih Osnovne šole Vransko na Vranskem, je bil zaključen razpis »Inovator leta Spodnje Savinjske 2016«, kjer so občine Spodnje Savinjske doline in Zbornica zasebnega gospodarstva Žalec s strokovno pomočjo Razvojne agencije Savinja podelili priznanja štirim najboljšim inovacijam za preteklo leto.

V Spodnji Savinjski dolini partnerji podjetniškega okolja že vrsto let sodelujejo pri organizaciji različnih oblik vzpodbujanja razvoja ter odpiranja novih delovnih mest v gospodarstvu. Ena od tovrstnih oblik je tudi vzpodbujanje inovacij s pomočjo razpisa »INOVATOR LETA«.

Začetki razpisa »Inovator leta« segajo že v leto 2006, ko je z zbiranjem najboljših inovacij pričela Občina Žalec. V letu 2012 je na pobudo upravljalca razpisa Razvojne agencije Savinja k razpisu pristopilo še ostalih 5 občin Spodnje Savinjske doline (Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor in Vransko). S tem je razpis bistveno pridobil na veljavi tako v smislu povečanja nabora prijaviteljev, kot tudi zajema finančnih sredstev za izvedbo razpisa, ki je bil preimenovan v »Inovator leta SSD«. Tako je bilo v obdobju 2006-2011 skupaj ocenjenih 35 inovacij, ki so bile plod ustvarjalnega duha kar 57 inovatorjev.

V novejšem obdobju razpisa »Inovator leta SSD« je v petletnem obdobju od leta 2012 do 2016 sodelovalo 65 inovatorjev s 48 inovacijami, kar je dovolj zgovoren podatek o razsežnostih skupnega razpisa.

Razpis je sofinanciran s prispevki sodelujočih občin po ključu B1 (delež sredstev sorazmeren številu prebivalcev občine), od tega se najmanj 95% sredstev nameni za denarne nagrade inovatorjem, do 10 % pa promocijski in drugi stroški, povezani s podelitvijo priznanj.

Vsako leto je nagrajenih do 5 najboljših inovacij, ki prejmejo oceno najmanj 8,5.

Skozi vsa leta pri razpisu v okviru ocenjevalne komisije sodeluje tudi Zbornica zasebnega gospodarstva Žalec.

Administrativno tehnično podporo izvaja Razvojna agencija Savinja.

Letošnji skupni razpis občin Spodnje Savinjske doline Inovator leta se od dveh predhodnih razlikuje po tem, da je na razpisu zopet sodelovalo vseh 6 občin SSD, kar je vsaj v neki meri tudi pokazatelj okrevanja občin iz nekajletne slabše finančne situacije.

Nabor inovacij za leto 2016 je bil tokrat kar za 100% večji kot leto poprej. Na tokratni razpis za podelitev nagrad najboljših inovacij za leto 2016 je bilo tako prijavljenih **12 inovacij**, od katerih sta bile 3 skupinske, tako da je pri razvoju prijavljenih inovacij sodelovalo **14 inovatorjev**.



Izmed veljavnih predlogov je komisija v sestavi g. Danilo Basle (predsednik - Zbornica zasebnega gospodarstva), g. Robert Čehovin (Občina Žalec), g. Aleš Trbežnik (podpredsednik - Občina Polzela), g. Jani Konej (Občina Prebold), g. Ludvik Miklavc (Občina Tabor), g. Jože Matko (Občina Vransko) in g. Bogdan Trop (Občina Braslovče) izbrala štiri inovacij, predvidenih za priznanje in nagrado, ki ga je Območni svet Območnega razvojnega partnerstva Spodnje Savinjske doline (OS ORP SSD) pod vodstvom župana Občine Žalec Janka Kosa na seji dne 29.05.2017 tudi potrdil.

Inovacijska priznanja in nagrade, ki jih podeljuje Območni svet Območnega razvojnega partnerstva Spodnje Savinjske doline ima namen dati neposredno vzpodbudo inovatorjem na našem področju in promovirati njihove inovacijske rezultate, hkrati pa je to tudi posredna pomoč lokalnemu gospodarstvu.

Letošnja slovesna podelitev nagrad in priznanj je potekala na Vranskem in sicer na Osnovni šoli Vransko, kjer med drugimi skupina fantov in deklet od 5. do 9. razreda imenovanih roboVrani, skozi navdušenje nad lego kockami konstruira inovativne Lego robotke, v aktualnem šolskem letu pa so še posebej ponosni na njihovo inovacijo, ki opozarja voznike, ko divjad ali druge npr. domače živali prečkajo cesto. Inovacija je bila tudi predstavljena v okviru današnje slavnostne podelitve.

Letošnji nagrajenci razpisa »Inovator leta SSD 2015« so:

Št.	Ime, priimek	Naslov inovatorja	Podjetje	Naziv inovacije	Inovacija dobi	Nagrada (EUR)
1	Domen Plaskan in Primož Semprimožnik	Prušnikova ul. 40, 1000 Ljubljana in Bukovje 49, 3206 Stranice	DAT-CON D.O.O.	DVOOSNI ROTACIJSKI ZGLOB - PanTilt CRAWLER	1. nagrado in priznanje	3.128 €
2	Maksimiljan Šmid, Matej Zorko, Verner Perin, Tomaž Zupanc	Črni vrh 50a, 3304 Tabor; Zg. Hudinja 18, 3000 Celje; Brnica 3, 3310 Žalec, Cesta Kozjanskega odreda 5, 3320 Štore	SIP D.D.	ELEKTRIČNO HIDRAVLIČNO KRMILJENJE ZGRABLJALNIKA STAR 1000/30T	2. nagrado in priznanje	3.118 €
3	Jožef Kočever	Brinska cesta 5, 3313 Polzela	Teraflam d.o.o.	GORILNIK NA PELETE TeraFlam – G4	3. nagrado in priznanje	3.116 €
4	Domen Plaskan in Primož Semprimožnik	Prušnikova ul. 40, 1000 Ljubljana in Bukovje 49, 3206 Stranice	DAT-CON D.O.O.	DVOOSNI ROBOTSKI ZGLOB – pan-tilt TRACER	4. nagrado in priznanje	3.108 €

